Werkbeschrijving

2 zomerse tops

(van pagina 44)

Top met lint

Benodigdheden:

· Breimachine
· TAMM Estilo (60% acryl en 40% nylon)

· Lint

NB: Het topje is in maat 34/36 – 38/40 – 42/44 – 46/48 beschreven.

Werkwijze top met lint:

In tricot steek gebreid met de st.gr. Brother op 9 en een punt : Toyota st.gr. 8 en Empisal/Silverreed met de st.gr. op 10. 10 X 10 cm = 25,5 steken en 32 toeren.

40 steken = 16,7 cm en 60 toeren = 18,7 cm.

100 steken = 39,2 cm en 100 toeren = 31,2 cm.

Bij de panden mindert u bij TT 20-30-40-50-60- en daarna meerdert u weer bij TT70-80-90-100-110. Bij iedere kleur verandering hangt u tegelijkertijd iedere 3de steek op de naald ernaast (de lege naald er telkens wel bij laten).

RUGPAND: 

Begin met contrastgaren over 120-130-140-150 steken met iedere 3de steek in de werkstand, hang de enkelbeds kam in het werk en schuif iedere 3de steek erbij zodat u telkens 2 steken in de B-stand en 1 steek in de A-stand heeft. Brei een paar toeren en brei daarna 1 toer met het nylon koord. Neem nu de lichte kleur en brei met de st.gr. 4 punten kleiner 12 toeren, schuif nu pas de tussenliggende naalden erbij en zet de st.gr. 2 punten groter, de TT 000 en brei dan 15 toeren. Hang het werk dubbel en brei met de juiste st.gr. tot TT24, hang iedere 3de steek op de naald ernaast en neem de donkere kleur. Brei hier ook weer 24 toeren mee, bij TT48 weer de lichte kleur nemen en 24 toeren breien. Bij TT 72 breit u verder met de donkere kleur. Bij TT120 de TT000 en aan het ARMSGAT beginnen, kant nu 1 X 3 steken af. Daarna het dubbelbed omhoog de andere afstrijker erop en het verzet op H zetten. Nu aan weerskanten bij het armsgat 3 steken ophangen bij het dubbelbed. Deze steken neemt u uit de diepergelegen steken van het hoofdbed. Nu ook telkens iedere 2de toer de steken rechts en links 1 steek naar binnen hangen voor en achter. U zet de st.gr. op het dubbelbed op 2 met de handel op I bij de Brother: st.gr. 2 bij de Toyota  en st.gr. 4 bij de Empisal/Silverreed. Brei zo totdat U nog 90-98-104-112 steken op het hoofdbed overheeft. Bij TT40 weer de lichte kleur nemen en verder breien met de st.gr. op het hoofdbed 1 punt kleiner. Bij TT 64-68-70-74 de schouderafschuining breien en de halsronding tegelijkertijd beginnen. HALS:

1ste maat 5 X 5 steken ; 2de maat 1 X 6 en 4 X 5 steken; 3de maat 1 X 7 en 4 X 5 steken; 4de maat 1 X 8 en 4 X 5 steken . SCHOUDERS : 1ste maat 5 X 4 steken ; 2de maat 3 X 5 en 2 X 4 steken; 3de maat 5 X 5 steken; 4de maat 3 X 6 en 2 X 5 steken d.m.v. verkorte toeren. Brei de steken van de beide schouders nog 1 toer over met de st.gr. 1 cijfer kleiner en daarna op contrastgaren zetten. De steken van de hals 1 toer overbreien met de st.gr. van het gewone breiwerk en daarna met de tonghaaknaald afkanten.

VOORPAND: 

Zie rugpand maar nu direct als de 3 steken voor het armsgat afgekant zijn het werk in splitsen voor de V-hals. Haal daarvoor de rechterkant van de machine af en brei dan met de st.gr. 1 punt kleiner eerst de linkerkant af. Nu telkens 5 X na 3 toeren minderen en 1 X na 2 toeren minderen. U heeft dus telkens 6 steken in 17 toeren geminderd, vergeet dan ook niet om het armsgat iedere 2de toer te minderen. Bij TT 64-68-70-74 nu ook weer de schouderaf-schuining breien d.m.v. verkorte toeren. Brei de beide schouders dicht.

Naar keuze de beide armsgaten en de V-hals omhaken met een hele vaste. Maak de beide zijnaden met de matrassteek dicht.

Rijg een leuk band of lint door de gaatjes rij heen en knoop dat aan de linkerkant een beetje vastgeknoopt losjes nog een eindje hangen. Knip de uiteinden van het lint een beetje schuin af.

Top met ajourvolant aan de bovenkant

Benodigdheden:

· Breimachine
· Tekening 120
· Estilo (60% acryl en 40% nylon)

NB: Het topje draagt U naar keuze met of zonder bandjes.

Het topje is beschreven in maat 36-40-44-48.

Werkwijze top met ajourvolant:

Het topje wordt voor het merendeel in de confectie boord gebreid (2 om 1). Brother st.gr. 2 met de handel op I : Toyota st.gr. 1 en een punt en Empisal/Silverreed met de st.gr. op 3 en een punt. Het ajourvolant breiwerk maakt u met de st.gr. Brother op 4 : Toyota op 3 en Empisal/Silverreed met de st.gr. op 4 en 1 punt.Het patroon zit standaard in de KH970 breimachine en is patroon 112.

RUGPAND: 

Zet 146–158-170-182 steken op met het verzet op 5 en op H, let op dat u de opzet goed maakt, bij allemaal 2 cijfers kleiner als het gewone breiwerk en vergeet niet het verzet naar 4 en daarna weer naar 5 te plaatsen.

Brei de 200ste toer met de st.gr. 2 cijfers groter en plaats daarna alle steken naar het hoofdbed. Brei nu 6 toeren tricot en maak daarna het gehele patroontje 1 x. Nu nog 5 toeren tricot breien en eindigen met 1 toer met de st.gr. op 10 en daarna met de tonghaaknaald afkanten.

VOORPAND: 

Als U bij TT199 bent de machine voor en achter op verkorte toeren zetten en nu telkens tegenover de slede 7 naalden naar de hoge stand plaatsen en voordat u terug breit telkens weer aan de kant van de slede 1 steek in de hoge stand plaatsen totdat u zo in het midden nog 1/3 deel over heeft. Nu nog 1 retourtje over alles breien en de steken naar het hoofdbed zetten.

Nu de ajourvolant hetzelfde breien als bij het rugpand.

Maak de zijnaden met de matrassteek dicht. Vouw aan de bovenkant op het tricot gedeelte om en haak dan aan de goede kant eerst met een hele vaste in iedere steek. Daarna gaat u nog 1 maal rondom haken met een hele vaste waarin u ook fiks wat steken overslaat om het geheel passend te maken. Ik heb zelf telkens in 2 steken gehaakt en de 3de overgeslagen. Eventueel nog 1 x met een halve vaste langs het geheel haken om het nog wat vaster te maken. Pas dan eerst of het nog ruim genoeg voor u is. 

STOOM nu met de stoomstrijkbout boven de tricot volant om dat mooi ruim te krijgen, maar let op dat u niet op de boordsteek komt.

